

## ПРОТОКОЛ № 2

спільного засідання Організаційного комітету та Виборчої комісії з проведення виборів президента Національного університету «Києво-Могилянська академія»

м. Київ

15 лютого 2021 року

Присутніх членів Організаційного комітету 8 осіб: Дяченко Л. І., Голуб О. А., Косенко Л. В., Кострова Л. І., Подденежний О. Г., Полторак Т. С., Сироткіна С. О., Соболь Д.-М.П.  
Відсутні: Лук'яненко І. Г.

Присутніх членів Виборчої комісії 9 осіб: Глибовець А. М., Кадуріна Л. Б., Костюк О.О., Кудіна Л.І., Купенко О. І., Оксамитна С. М., Радиш Х., Ткачук М. Л., Яковлев М. В.  
Відсутні: Гончарук Н. Є., Кохно С.І., Саврук О.Й.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про передачу Виборчій комісії листа МОН про кандидатури претендентів на посаду президента НаУКМА.
2. Про кількісний склад виборців. Про квоти виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА, виборних представників з числа студентів для виборів президента НаУКМА.
3. Про об'єднання структурних підрозділів НаУКМА для проведення зборів щодо обрання виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА.
4. Про затвердження графіку проведення зборів для обрання виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА.
5. Про вибори представників від студентів для участі у виборах президента НаУКМА
6. Про обрання заступника голови Оргкомітету.

#### СЛУХАЛИ:

Дяченко Л. І. щодо затвердження порядку денного спільного засідання Організаційного комітету та Виборчої комісії з проведення виборів президента НаУКМА.

Голосували: (відкрите голосування)

«За» - одноголосно

#### УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний.

1. Про передачу Виборчій комісії листа МОН України про кандидатури претендентів на посаду президента НаУКМА.

#### СЛУХАЛИ:

Дяченко Л. І., довела до відома про отримання листа МОН України від 11.02.2021 № 1/11-936 про кандидатури претендентів на посаду президента НаУКМА та передачу копії цього листа до Виборчої комісії.

Голосували: (відкрите голосування)

«За» - одноголосно

УХВАЛИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

**2. Про кількісний склад виборців. Про квоти виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА, виборних представників з числа студентів для виборів президента НаУКМА.**

СЛУХАЛИ:

Дяченко Л. І. про список кількісного складу виборців, який надано відділом кадрів та роботи з персоналом станом на 08.02.2021 р.

Кількість наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників складає – 443 особи.

Проведений розрахунок визначає загальну кількість виборців - 590 особа, з них:

- наукові, науково-педагогічні, педагогічні працівники – 443 особи (75,08%, що становить не менше 75 % виборців);
- кількість представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками – 58 осіб (9,83%, що становить до 10 % виборців);
- кількість представників від студентів – 89 осіб (15,08%, що становить не менше 15% виборців).

Запропонувала затвердити кількісний склад виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними працівниками та виборних представників з числа студентів.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):

«За» - одноголосно

УХВАЛИЛИ:

Затвердити кількісний склад виборців за запропонованими квотами.

**3. Про об'єднання структурних підрозділів НаУКМА для проведення зборів щодо обрання виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА.**

СЛУХАЛИ:

Дяченко Л.І, яка запропонувала об'єднати структурні підрозділи та сформувати групи для проведення виборів виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента Національного університету «Киево-Могилянська академія» за підпорядкуванням та застосувати коефіцієнт розподілу – 7,3 на 58 осіб.

Таблиця служб НаУКМА з кількісним розподілом виборців

Підрозділ	Кількість працівників	Кількість виборців
Служба президента НаУКМА	52	7
Служба віце-президента з науково-педагогічної роботи (навчальна робота) НаУКМА	92	13
Служба віце-президента з наукової роботи та інформатизації НаУКМА	91	12
Служба віце-президента з економіки та фінансів НаУКМА	190	26

Запропонувала затвердити представлений у таблиці розподіл виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними працівниками.

**ГОЛОСУВАЛИ** (відкрите голосування):

«За» - одноголосно

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити об'єднання структурних підрозділів та розподіл виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними працівниками, за підпорядкуванням.

**4. Про затвердження графіку проведення зборів для обрання виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА.**

**СЛУХАЛИ:**

Дяченко Л.І., яка поінформувала, що обрання виборних представників має бути завершено до 01.03.2021 та запропонувала до розгляду графік проведення загальних зборів структурних підрозділів для виборів виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента Національного університету «Києво-Могилянська академія»:

Підрозділ	Дата проведення зборів	Час зборів	Аудиторія
Підрозділи, що підпорядковані президенту	19.02.2021	10:00-12:00	1-217
Підрозділи, що підпорядковані віце-президенту з науково-педагогічної роботи (навчальна робота)	24.02.2021	10:00-15:00	1-217
Підрозділи, що підпорядковані віце-президенту з наукової роботи та інформатизації	19.02.2021	12:00-15:00	1-217
Підрозділи, що підпорядковані віце-президенту з економіки та фінансів	22.02.2021	10:00-15:00	1-217

**Обговорення:**

В обговоренні взяли участь Кострова Л. І. та Глибовець А. М., які запропонували продовжити термін проведення зборів працівників до 15:00 години.

Дяченко Л. І. запропонувала підтримати пропозицію продовжити термін проведення зборів до 15:00 години та затвердити запропонований графік.

**ГОЛОСУВАЛИ** (відкрите голосування):

«За» - одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити запропонований графік проведення загальних зборів структурних підрозділів та час проведення зборів з 10:00 до 15:00 години.

## 5. Про вибори представників від студентів для участі у виборах президента НаУКМА.

СЛУХАЛИ:

Дяченко Л.І., яка зазначила, що Студентська колегія має передати до Оргкомітету завірений примірник затвердженого органом студентського самоврядування Положення про обрання виборних представників з числа студентів та протоколи виборів зі списками виборців у термін до 01.03.2021.

Соболь Д.-М.П. висловив сумнів щодо можливості надання необхідних документів у визначений термін, посилаючись на процедурні моменти проведення Конференції студентів. Звернувся з проханням продовжити термін надання Положення про обрання виборних представників з числа студентів та протоколи виборів зі списками виборців до 05 березня 2021 року.

Обговорення:

В обговоренні взяли участь Сироткіна С. О., Кострова Л. І.

Дяченко Л. І. запропонувала врахувати пропозиції Соболя Д.-М.П. та інших учасників обговорення та звернутись до адміністрації університету з проханням подовжити термін обрання виборних представників для участі у виборах президента НаУКМА до 05 березня 2021 року.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):

«За» - одноголосно

УХВАЛИЛИ:

Звернутись до адміністрації університету з проханням визначити 05 березня 2021 р. кінцевим строком обрання представників для участі у виборах президента з числа штатних працівників НаУКМА, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також виборних представників з числа студентів.

## 6. Про обрання заступника голови Оргкомітету.

СЛУХАЛИ:

Дяченко Л.І., яка поінформувала про необхідність обрати заступника Голови Організаційного комітету з проведення виборів, оскільки Азарова Д. С., який займав цю посаду, виведено із членів Організаційного комітету та запропонувала обрати Кострову Л. І.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):

«За» - одноголосно

УХВАЛИЛИ:

Обрати заступника Голови Організаційного комітету з проведення виборів Кострову Л. І., керівника навчально-наукового центру.

Голова Організаційного комітету

Л. І. Дяченко

Секретар

Л. В. Косенко